

● 焦点

疫情困扰比赛少 不妨闲来补补脑

白俄超坚挺？咱得留个心眼

不得不承认，疫情之下的中国体育彩票面临考验。在购彩者层面，“竞猜者”要面对的苦恼和考验更多更大。现在，如果暂时动不了手（投注），不妨多动动脑（思考）、多动眼（观察）。

“独苗”与“坚挺”

受新冠肺炎疫情波及，全球体育赛事、特别是对中国竞猜型体育彩票投注影响颇大的欧洲足坛赛事几乎全部停摆。这些天，竞猜型彩票游戏玩家注意到一个现象，从3月13日以后，澳大利亚超级联赛（澳超）一度成为全国联网单场竞猜游戏（即竞彩）受注赛程中的“独苗”，单日受注赛事数量很少，只有1至2场。

但是，3月24日，澳大利亚足协官方宣布，受疫情影响，澳超全面暂停。这一下，竞彩的“独苗”也没了。在这种情况下，竞猜型彩票购彩者不妨把目光放远一些，反正闲着也是闲着，不如轻轻松松研究一下一些有意思的话题和有意思的赛事。

今天，我们就来聊一聊——全欧洲最“坚挺”的足球超级联赛是谁？

答案是，白俄罗斯超级联赛（以下简称白俄超）！

为何说它坚挺？我们来看——受疫情影响，欧足联55个会员联赛中已经停摆了54个，只有白俄超是“逆行者”，还在踢。也正因如此，白俄超被称为“欧洲最坚挺的联赛”或“不怕死的联赛”。

从3月19日到3月22日，本赛季白俄超首轮八场联赛全部踢完，而且没有空场。有统计表明，八场比赛的总现场观众人数为近10500名，最多

的一场3648人，最少的一场350人。上座率可谓寥寥，有人戏说般地分析称，或许这也是白俄超认为自己还比较安全的一个原因吧。

白俄超始创于1992年。本赛季一共有16支球队参赛，按原计划赛程，应该是从今年3月踢到12月，不跨年。按照欧足联分配名额，白俄超一共有4个欧战名额——联赛冠军直升欧冠资格赛，联赛第二和第三名以及杯赛的冠军则要参加欧联资格赛。

此前，白俄罗斯足协发言人阿莱尼克曾表示，白俄超新赛季的启动是得到欧足联许可的。截至发稿，白俄罗斯已有数十例确诊病例，但白俄罗斯人似乎并不担心病毒，总统卢卡申科倡议国民多蒸桑拿，多喝伏特加来消灭病毒。

截至发稿时，本赛季白俄超只踢了一轮。有于体育彩票可供竞猜的赛事锐减，白俄超的“坚挺”话题近日开始渐渐升温。但是，新冠肺炎疫情当前在海外上升势头显著，而且变化莫测，谁也不知道白俄超会不会像五大联赛一样在某一天突然“卡壳”。

不过，话说回来。有心有闲的竞猜游戏玩家不妨多长个心眼，从现在开始就研究一下白俄超，说不定哪一天就能在全国联网单场竞猜游戏的投注中派上用场呢！



白俄罗斯球迷中的忠诚粉丝很多

“四强”与“让球”

在白俄超中，水平最高的球队是鲍里索夫巴特、布雷斯特迪纳摩、索利戈尔斯克矿工和明斯克迪纳摩。它们被称为白俄超的“四驾马车”。

鲍里索夫巴特是白俄超的公认顶级霸主级豪门球队，也是欧战赛场上的常客，于内于外皆名声不小。上赛季之前，该队曾连续13个赛季联赛登顶。巴特上赛季阵中的最大牌球星是老将赫莱布——巅峰期曾效力阿森纳三个赛季，并斩获2005/2006赛季的欧冠亚军和2006/2007赛季的联赛杯亚军。本赛季，39岁的赫莱布宣布退役，球队首战爆冷输球，霸主地位面临挑战。

“中游”与“升班”

可以说，在白俄超的全部16支球队中，除了“四驾马车”之外，就剩下“中游队”和“升班马”了。

伊斯洛奇明斯克上赛季获得联赛第5名，表现不错。全队身价440万欧元，上赛季主场8胜5平2负，只输两场，主场打进21球丢9球，火力不俗，防守出色。

佐迪诺鱼雷上赛季获得第6名，连续多个赛季稳居白俄超中上游，是一支低调稳重的务实球队。戈洛迪亚上赛季排名第7，防守好，上赛季30轮联赛只丢29球，失球总

数只多于三甲球队。斯拉维亚莫兹里上赛季排名第8，总积分37分中的19分来自客场，可见客场拿分能力不软。明斯克FC上赛季排名第9，本赛季头号前锋巴卡尔离队，引进沙伦查肯科、戈利博夫斯基等两名实力派前锋，此外还购入中场埃杜基莫夫、乌克兰后卫雷祖克、泽拉斯基等，实力提升不少。利文哥特奴上赛季排名第10，已连续15个赛季没有降级，最佳成绩排名到第5。本赛季首战失利。

布雷斯特迪纳摩是上赛季白俄超冠军。由于此举打破了鲍里索夫巴特长达13年的联赛冠军垄断，因而布雷斯特迪纳摩可以说是书写了新的历史，令人刮目相看。今年3月5日，在白俄罗斯超级杯赛上，该队2比0击败索利戈尔斯克矿工，夺得新年的第一座冠军奖杯，随后在白俄杯中又成功晋级半决赛。值得一提的是，布雷斯特迪纳摩队中拥有前江苏队外援谢尔盖·克里维茨，但原主力射手奈哈奇克已转会至巴特，球队从明斯克动力引入射手萨多夫斯基，从索利戈尔斯克矿工引进了上赛季白俄超MVP得主巴卡伊，实力依旧强劲。

索利戈尔斯克矿工则是一支主场战绩出色的白俄超劲旅，上个赛季最终排名第三。本赛季在杯赛中首战击败卫冕冠军布雷斯特迪纳摩。这支“主场龙”在上赛季的15个主场中取得12胜2平1负的成绩，得失球比达到39比11，其主场成绩甚至压倒了老牌霸主巴特和联赛冠军布列斯特迪纳摩。索利戈尔斯克矿工还获得了上赛季白俄杯赛的冠军。对球队不利的是，本赛季前，多位核心主力被俄超和乌克兰超的球队挖走，实力受损严重。

明斯克迪纳摩也是一支传统强队，曾经七夺联赛冠军，是一支不可忽视的力量。上赛季，该队排名第四，与前三名的积分差距较大。本赛季开始前，很多球评人士对该队在四强中的前景并不看好。这其中的一个重要原因在于，在球队的整体攻防均衡性方面，该队防守漏洞较多。

白俄超的“四驾马车”，是公认的第一集团军。但是，请注意，在本赛季首轮赛事中，这四支球队竟然无一取胜，只拿到1平3负的尴尬战绩，而且全部输掉了让球。白俄超本赛季首轮吹出的这股冷风，令不少竞猜型彩票玩家直呼意外，大跌眼镜。

这也为竞猜型彩票玩家带来一个思考：在体育彩票单场竞猜游戏中，让球和不让球大不相同，尤其是每当出手强队打弱队的对阵时，如何投注让球玩法确实是一门“比较高级的单场购彩学问”。

此外，斯鲁特斯、埃涅尔格提克BGU和维特布斯克火车头上赛季分别排名第11至13，三队在本赛季的主要特点分别是实力下滑、防守欠佳和进攻不力。

最后，来看三支升班马球队。比拉罗斯、斯莫列维奇和卢克布雷斯特分别是上赛季白俄甲的冠亚季军。如果各用一句话来形容这三支球队的话，则分别可以这么说：比拉罗斯“引援主要买替补”，斯莫列维奇“客场防守意识强”，卢克布雷斯特“主要目标是保级”。（李明杰）



● 竞猜讲堂

竞彩投注 四个技巧

本讲堂旨在循序渐进地讲解体育彩票全国联网单场竞猜游戏（即竞彩）、区域联网单场竞猜游戏（即北京单场）以及传统足球彩票游戏的投注方法和技巧。

本期，给大家带来全国联网单场竞猜游戏（即竞彩）投注的四个小技巧。

技巧1 稳胆+倍投

有的购彩者为了追求高回报，会选择多场长串过关甚至串关中还挑选非常高的奖金指数。这种情况一般中奖率较低。刚开始接触竞彩的购彩者不妨精心挑选两场串关进行倍投，不仅稳妥，且回报率也不低。

例如挑选两场超级强队对阵

鱼腩球队的比赛进行串关，投入2元便可获得很大的中奖可能性，适当倍投则可增大回报价值，何乐不为？

技巧2 复式防冷

彩友们都知道猜中一场比赛的结果不难，难的是命中全部彩果。而过关投注如果有一场比赛未猜中就不中奖，所以复选不仅

能够有效防冷门，同时也能在一定程度上多场串关不会因一场出冷而一定会功亏一篑。

技巧3 冷门全包

在实战中，如果购彩者非常看好某场比赛打出冷门，而单挑高奖指数数值一味追冷门的风险太大，则可以采取全包的策略，既能防住冷门，也能保证长串的过关。

技巧4 M串N容错

很多时候，购彩者看好若干场赛事，但是总会有一场出冷门，如果这样导致串关无法过关实在太可惜。在这种情况下，我们可以考虑“M串N”的可容错方式投注。只要最终命中的场次在容错范围之内，就可以中奖。

（巴蒂巴乔）